
                                                           
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              Άγιος Στέφανος  26-08-2013 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ             ΑΠ. 08 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ    
Γραφείο Εθελοντισµού              
Πληρ.: Σαββοπούλου Κέλλυ 
τηλ 210 6218051/6942082061   
 fax 210 6218111                                                                              
 
  

 
ΘΕΜΑ :  ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  

  
 Ο ∆ήµος µας γνωρίζοντας την ανάγκη για αίµα και ευαισθητοποιηµένος σε µια 

ακόµα κοινωνική προσφορά για τον πολίτη  δηµιούργησε την Τράπεζα Αίµατος ∆ήµου 

∆ιονύσου. Για την διοργάνωση αυτής της προσπάθειας και την ενηµέρωση των πολιτών 

θα χρειαστούν :   

• 10.000 Έντυπα διαστάσεων  21X14,8 τετρασέλιδα έγχρωμα  και με  εικονίδια. 

• 200 τεμ. Αφίσες διαστάσεων   330Χ450 έγχρωμες  

• 12 πανό, 8 επίγεια (μουσαμάς) και 4 εναέρια διαστάσεων  1,80mX7,00m έγχρωμα με 

ξύλινα πλαίσια για την ορθή τοποθέτηση τους και ξύλα ανά ενάμιση μέτρο για να μην 

είναι χαλαρό το πανό στην μέση.    

Ένα για κάθε ∆ηµοτική Ενότητα και στον Αγ. Στέφανο δυο λόγω κεντρικού σηµείου. 

Τα πανό δεν θα αναφέρουν ηµεροµηνία ώστε η χρήση τους να  είναι  για κάθε 

αιµοδοσία που οργανώνει  για την Τράπεζα Αίµατος ο ∆ήµος µας .  

Οι διαστάσεις των πανό είναι τέτοιες ώστε και παρκαρισµένα οχήµατα να µην τα 

κρύβουν. Ο πολίτης θα ενηµερώνεται για τις ηµεροµηνίες τις ώρες και τον τόπο  της 

λήψης αίµατος ηλεκτρονικά από το side  του ∆ήµου, από τις ∆ηµοτικές µας Ενότητες, 

από τα  φυλλάδια και τις αφίσες που θα έχουν διανεµηθεί στα σηµεία που η υπηρεσία 

κρίνει ότι θα ενηµερωθεί ο πολίτης. ( Εκκλησία, Σχολεία, επιχειρήσεις,  Φορείς κλπ)  

(Επίσης,  υπάρχουν αυτοκόλλητα τα οποία επιπροσθέτως τοποθετούνται στα 

υπάρχοντα πανό τα οποία  αναφέρουν τις ηµεροµηνίες που κάθε φορά έχουν ορισθεί 

και αυτά θα πρέπει να φτιάχνονται σε κάθε αιµοδοσία) .  

     Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων και παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.  

  Η Υπεύθυνη Αιµοδοσίας ∆ήµου ∆ιονύσου  
 
 

Σαββοπούλου Καλλιόπη (Κέλλυ)  

  


